

首支本土車隊成立 劍指勒芒錦標



一颯賽車的成立象徵着香港賽車邁向新里程。

香港文匯報記者郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 上年Formular E香港站掀起一片賽車熱,本地著名車手陸漢洋就乘勢建立香港首支專注勒芒原型車的本土車隊,劍指國際車壇盛事勒芒24小時大賽錦標。

為發揚香港賽車運動,賽車好手陸漢洋成立了一颯賽車這支本土車隊,並於昨日舉行開幕典禮,更邀得藝人苟芸慧擔任車隊形象大使。

陸漢洋作為一颯賽車的首席車手兼成立人,在上月馬來西亞舉行的亞洲勒芒衝刺盃取得好成績,與另一位車手大偉素合作連奪兩回合冠軍。陸漢洋表示,車隊目前最大目標放在亞洲勒芒衝刺盃及亞洲勒芒系列賽的總冠軍,而在本月15日進行的短途國際盃中,一颯賽車更是唯一的香港代表。他說:「我相信現在正是香港發展賽車的好時機,香港從不乏出色的車手,我成立這支車隊的目的就是為香港賽車獻一分力。」



創辦人陸漢洋介紹車隊詳情。香港文匯報記者郭正謙 攝

雖然一颯賽車成立不久,不過

團隊中不乏於國際車壇知名的好手,車隊經理兼體能總監Stewart Wild曾與F1車手畢頓合作,首席技術總監Greg Wheeler亦在F1車壇工作超過17年,陸漢洋期待未來可以培養出更多本地技術人員及車手,建立一支真正全本土的車隊。



港隊球員林嘉緯(前)與隊友在訓練中熱身。新華社

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 以18歲之齡初登大港腳舞台,鎮守港足防線達17年之久的陳偉豪終於走到代表隊生涯的終點,今晚8時正港足將於旺角大球場友賽約旦,這位港足隊長將會在全場見證下走完港腳生涯之路。門票一律收150元正,長者及學生特惠票40元正。

今年35歲的陳偉豪絕對是港隊近代最強華人中堅之一,體院出身的他或許標誌着香港足球最後的黃金時代。雄踞港隊正選中堅位置超過十年,助港足取得東亞運金牌以及出線亞運16強均是陳偉豪的代表作,雖然近年隨着年紀漸長,傷患纏身加上入籍兵當道下開始淡出港隊陣容,不過這位身穿15號球衣的中堅為港隊的貢獻已長留在球迷心中。

盛讚梁諾恆潛質佳

來到港隊生涯的最後一刻,陳偉豪坦言不捨得但沒有留下遺憾:「穿上港隊戰衣是一件十分光榮的事,從港隊退役雖然會感到失落,不過在港隊這些年來我收穫了很多,和隊友並肩作戰以及面對世界各地的

強手均是珍貴的回憶。」

青黃不接已是香港球壇的老生常談,隨着陳偉豪的退出,預計港隊中堅位置將由外籍球員壟斷。陳偉豪認為本地年輕球員要更加努力:「現代足球更講求速度、體能及身體素質,這方面入籍球員的確有優勢,不過其實本地球員亦不乏有潛質的中堅,梁諾恆就擁有很好的身體條件,如能加強腳下功夫及對抗性,他絕對可以在港隊有一席之地。」

港隊今仗對手約旦實力強勁,早前港隊作客曾以0:4大敗,今仗陳偉豪以榮譽球員的身份入選與球迷告別。他表示只要披起港隊球衣就會全力以赴,只會專注場上的比賽,希望能以一場勝利為自己的港隊生涯作結。



港隊球員陳俊樂(前)與隊友訓練中。新華社

今晚8時旺角場友賽約旦 陳偉豪為港足最後一搏



陳偉豪今晚最後一次為港隊披甲。新華社

陳偉豪

暱稱:大豪、豪哥

出生日期:1982年4月24日

出生地點:香港

身高:1.84米

位置:中堅

現在所屬:南華

球衣號碼:15

香港隊生涯

年份	球隊	出賽(入球)
2009-2010	香港U23	20(3)
2000-2017	香港	64(6)

註:有關數據截至2017年6月6日

南華九合約球員前途未卜



保贊(右)對前途表示樂觀。資料圖片

香港文匯報訊(記者 潘志南) 南華棄港超「自降」甲組,一石激起千層浪。南華前足主張廣勇在任時所簽的9名高薪球員,一旦聯同向南華追討權益,而南華未能妥善處理的話,球員有可能進一步告上國際足協,屆時不但南華受罰,甚至還會連累香港足總。

不過,高美斯、保贊都對自己的前途表示樂觀,兩人目前正等候南華的表態。高美斯希望各方和平解決合約事宜。保

贊則指因尚有合約在身,故需等待會方的決定,如解約、減薪、外借等。

據了解,張廣勇和南華決裂,起因為4月份「油王張」在結算2016-17年球季班費時,提出動用副主林孝賢存入的150萬為球隊運作軍費,但會方一直未有回應。與此同時期望為下屆南華組軍定下大計的張廣勇,多次約見會方高層,但對方一直避而不見,最終張在意興闌珊下抽身離開足球這塊傷心地。

目前和南華會有合約的球員有陳偉豪、張健峰、陳肇鈞、謝家強、卡路士、保贊及高美斯等9名球員,但南華體育會表明無意承擔張廣勇所簽的球員合約薪酬及球員宿舍等開支,看來雙方需要時間協調。

劉國梁評世乒賽:新老交替進行中



男單前4名有三人為國乒球手。新華社

2017年杜塞爾多夫世乒賽當地時間5日落下帷幕,中國隊共收穫男女單及男女雙打四金,成為賽事最大贏家。「非常滿意!」對於中國隊的整體表現,總教練劉國梁稱,目前中國隊的年輕隊員已經成長起來,新老交替正在進行中。

劉國梁指出,通過本次世乒賽觀察,老隊員遭受的挑戰比以前更大,而小將們則衝擊力十足,這種現象對於中國隊再好不過。他專門舉了樊振東和朱雨玲兩位第一次殺入世乒賽男女單打決賽的年輕選手為例,「雖然輸了球,但會多一份經歷,對他們未來的發展有好處。」

針對外界關注的幾名老隊員能否打到東京奧運會,劉國梁稱,目前距離東京奧運會還有三年時間,這期間會有很多變化,隊伍也會不斷面臨新的調整。不過,「現在乒乓球運動員打到30歲是沒有問題的。」劉國梁告訴記者,像馬龍、張繼科都不希望被問到何時退役,「他們自己打得還歡着呢,這麼好的球怎麼會退役?」

對於日本隊13歲「天才少年」張本智和,劉國梁表示:「張本智和很棒,和他同一時代的樊振東更棒,如果說張本智和是一個神童,那麼樊振東就是一個天才。」

短訊

港籃勝澳門 入圍亞洲盃

東亞籃球錦標賽昨繼續在日本長野進行,港隊以96:81輕取澳門,以賽事第5名的姿態獲得8月在黎巴嫩舉行的亞洲盃入場券。另外,國籃以104:106惜敗韓國,將和日本與中華台北隊的負者爭奪第三名。

香港文匯報記者 陳曉莉

北控外援迪奧堤不幸去世



北京控股足球俱樂部前晚發佈公告,對科特迪瓦籍外援迪奧堤(見圖)的不幸去世表示沉痛哀悼。北控俱樂部在公告中說,5日18時許,球隊開展正常訓練時,迪奧堤突發昏厥,俱樂部第一時間將其送往醫院搶救,終因搶救無效,於2017年6月5日19時許不幸辭世。

新華社

內地電視台首次直播電競

FIFA Online 3 FSL職業聯賽S4賽季的總決賽日前打響,廣東衛視體育頻道全程直播,打破了傳統電視台直播電競比賽零紀錄的歷史。最終EMU戰隊在先失一局的情況下連扳三局,奪得FIFA Online 3職業聯賽S4賽季的冠軍。另外,中國電子競技戰隊Tyloo在「CS:GO Minor亞洲錦標賽」獲得亞軍,由此獲得通往CS:GO最高級別賽事「Major特級錦標賽」入場券。

香港文匯報記者 陳曉莉

亞冠四強爭奪戰 再演中國打吡



香港文匯報訊(記者 敖敏輝廣州報導) 昨日下午,亞冠8強淘汰賽抽籤儀式在馬來西亞吉隆坡舉辦。根據抽籤結果,東亞賽區,上海上港對陣廣州恒大,川崎前鋒對陣浦和紅鑽,中國打吡將再次上演。兩支球隊目前分列中超積分榜前兩位,面對亞冠與中超榮譽,兩支球隊將上演迄今為止最為慘烈的爭奪戰。

和上賽季一樣,2017賽季的亞冠聯賽進入8強後,不再像小組賽分組抽籤那樣設立多重「保護原則」,不會存在種子隊和同國球隊迴避的原則。

東亞區的四支球隊分別是來自中超的廣州恒大、上海上港,以及日本J聯賽的浦和紅鑽、川崎前鋒。在昨日的抽籤儀式上,東亞區上海上港

第一個被抽出,廣州恒大第二個被抽出,這意味著,上港將在8強賽面臨先主後客的不利賽程,恒大則是先客後主。不過,對兩支球隊略顯不利的是,無論誰能晉級,進入準決賽依舊是先主後客的賽程。東亞區另外一組對決沒有懸念,川崎前鋒對陣浦和紅鑽,前者先主後客。

根據賽程,首回合比賽8月23日將在上海上港的主場進行,9月12日恒大回到主場一決勝負。這也是亞冠有史以來,8強賽第一次遇到中國打吡的情況。

綜合東亞區四支球隊戰績,上海上港狀態無疑是最好的,在亞冠及中超聯賽共射進32球,而且上港在主場取得全勝,可謂恐怖主場。不過,恒大並非好對付的競爭對手。記者統計發現,到目前,不管是主場還是客場,恒大還從未輸給上港。因此,恒大在心理上佔據一定優勢。



亞足協昨就亞冠8強賽進行抽籤。美聯社